Krol jest tylko jeden

Jas bawit sie ostatnio krolem od szachdéw i szachownica. Ustawit kréla na pewnym konkretnym
polu na szachownicy N x N i zaczgt wykonywac nim wszystkie mozliwe kombinacje K ruchéw.
Po kazdej kombinacji ktadt kréla na poczatkowo wybrane pole oraz zaczynat kolejng, inng
kombinacje K ruchow. Krél w jego zabawie moze wykonywac doktadnie takie same ruchy jak
krél w szachach. Jas po pewnym czasie wykonat wszystkie mozliwe kombinacje K ruchéw,
kazdg doktadnie raz. Dla kazdego pola spisat ile kombinacji zostato zakonczonych na tym polu,
potozyt kartke ze spisanymi liczbami obok szachownicy i poszedt programowac, bo wtasnie
miata sie zaczg¢ kolejna runda AlgoLigi. Dwa dni pézniej, juz po zakonczeniu rundy AlgoLigi,
Jas przypomniat sobie o swojej zabawie. Znalazt kartke ze spisanymi liczbami i gdy jg ujrzat
naszty go dwa pytania. Jaka byta poczatkowa pozycja kréla, oraz ile ruchow miaty kombinacje
ktére wykonywat ? Pomdz mu, znajdz odpowiedz na te pytanial

Wejscie
W pierwszej linii liczba zestawéw danych T (1 < T < 10).
W pierwszej linii kazdego zestawu danych znajduje sie jedna liczba N (2 < N < 500).

W kazdej z kolejnych N linii kazdego zestawu danych znajduje sie po N liczb. Kazda liczba
opisuje ilos¢ kombinacji K ruchéw, ktdre zakonczyty sie na tym polu. Liczby te sg nie wieksze niz
1018,

Wyijscie

Dla kazdego zestawu danych wypisz "K a b", 3 liczby catkowite oznaczajgce kolejno liczbe
ruchow w kombinacjach, wiersz w ktérym znajdowat sie krél na poczatku kazdej kombinacji oraz
kolumne w ktérej znajdowat sie krél na poczatku kazdej kombinacji.
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https://pl.wikipedia.org/wiki/Kr%C3%B3l_%28szachy%29
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